
 
 
Πρόγραμμα Επιδόματος Τέκνου του Οντάριο (Ontario Child Benefit) 
 
Το Επίδομα Τέκνου είναι πρόγραμμα της επαρχιακής κυβέρνησης του Οντάριο που σαν στόχο έχει να 
ενισχύσει τις ασθενείς οικονομικά οικογένειες, ώστε να μπορούν να ανταποκριθούν στις ανάγκες που 
έχουν τα παιδιά τους. Εάν ανήκετε στα νοικοκυριά με χαμηλό εισόδημα και έχετε τέκνα, πιθανόν να 
πληροίτε τις προϋποθέσεις χορήγησης του Επιδόματος Τέκνου.   
  
 
Ποια είναι τα κριτήρια που πρέπει να πληρούν οι δικαιούχοι για τη χορήγηση του Επιδόματος 
Τέκνου του Οντάριο 
Ορισμένα νοικοκυριά μπορεί να δικαιούνται το Επίδομα τέκνου, εφόσον, βάσει του ετήσιου 
εισοδήματός τους, πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις:  
• έχουν τέκνο κάτω των 18 ετών 
• είναι μόνιμοι κάτοικοι Οντάριο 
• έχουν υποβάλει φορολογική δήλωση, και ο/η σύζυγος ή ο/η μόνιμος/η σύντροφος έχει επίσης 

υποβάλει φορολογική δήλωση 
• έχουν κάνει αίτηση για το πρόγραμμα Αφορολόγητης Επιδότησης Τέκνου της Ομοσπονδιακής 

Κυβέρνησης του Καναδά (Canada Child Tax Benefit).   
 
 
Πως λειτουργεί το πρόγραμμα 
Δεν χρειάζεται να κάνετε αίτηση για να εισπράξετε το Επίδομα Τέκνου του Οντάριο. Θα θεωρηθείτε 
αυτόματα δικαιούχοι εφόσον τόσο εσείς όσο και ο/η σύζυγος ή ο/η νόμιμος/η σύντροφός σας έχετε 
υποβάλει φορολογική δήλωση. Το δηλωθέν εισόδημα θα αποτελέσει τη βάση πάνω στην οποία θα 
υπολογιστεί το ποσό που θα λάβετε. Θα πρέπει επίσης να έχετε κάνει αίτηση στο πρόγραμμα 
Αφορολόγητης Επιδότησης Τέκνου της Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης του Καναδά (Canada Child Tax 
Benefit).   
 
 
Τι ποσό θα εισπράξετε  
Εάν πληροίτε τις προϋποθέσεις για τη χορήγηση επιδόματος, το ποσό που δικαιούστε να εισπράξετε θα 
οριστεί βάσει του αριθμού των ανήλικων τέκνων (τέκνα ηλικίας κάτω των 18 ετών) και του καθαρού 
ετήσιου οικογενειακού σας εισόδημα όπως αυτό υπολογίζεται από την Εφορία (Οικονομικές Υπηρεσίες 
του Καναδά – Canada Revenue Agency).  
 
Για παράδειγμα, εάν έχετε δύο τέκνα και ετήσιο καθαρό οικογενειακό εισόδημα 25.000 δολάρια, 
δικαιούστε να εισπράξετε μέχρι και 67 δολάρια από τον Ιούλιου του 2008 έως τον Ιούλιο του 2009. Το 
ποσό αυτό μπορεί να ανέλθει στα 150 περίπου δολάρια μηνιαίως μετά την πλήρη εφαρμογή του 
προγράμματος τον Ιούλιου του 2011.  
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Εάν χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα Επιδόματος Τέκνου του Οντάριο 
(Ontario Child Benefit)  
 
 
Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.ontario.ca/childbenefit στο διαδίκτυο για να ενημερωθείτε σχετικά   
 
 
Για πληροφορίες γενικής φύσης σχετικά με το πρόγραμμα Επιδόματος Τέκνου του Οντάριο (Ontario 
Child Benefit), καλέστε ατελώς στους παρακάτω αριθμούς:  
1-866-821-7770  
TTY 1-800-387-5559 
 
Για απαντήσεις σε συγκεκριμένα ερωτήματα που αφορούν στα ποσά που δικαιούστε να εισπράξετε, 
επικοινωνήστε με τις Οικονομικές Υπηρεσίες του Καναδά (Canada Revenue Agency) καλώντας 
ατελώς τους παρακάτω αριθμούς:  
1-800-387-1193.  
TTY 1-800-665-0354 
 
 
Άλλες πηγές πληροφοριών:  
 
Χρειάζεστε βοήθεια για να υποβάλετε τη φορολογική σας δήλωση;  
Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τις Οικονομικές Υπηρεσίες του Καναδά (Canada Revenue Agency) 
καλώντας τον αριθμό 1-800-959-8281 ή να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.cra.gc.ca/forms. Εκεί θα 
βρείτε διάφορα έντυπα φορολογικών δηλώσεων και λοιπές πληροφορίες.    
 
 
Χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα Αφορολόγητης Επιδότησης Τέκνου της 
Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης του Καναδά (Canada Child Tax Benefit);  
Εάν δεν έχετε ακόμη κάνει αίτηση εγγραφής στο πρόγραμμα Αφορολόγητης Επιδότησης Τέκνου της 
Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης του Καναδά, επικοινωνήστε με τις Οικονομικές Υπηρεσίες του Καναδά 
(Canada Revenue Agency) στον αριθμό 1-800-387-1193 ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
www.cra.gc.ca/forms για να ενημερωθείτε σχετικά.    
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